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ATA de número 1.605 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Gomes-Estado de 
Mato Grosso do Sul, realizada no dia 30/06/2025, as 19:00(dezenove) horas na sede da Câmara 
Municipal, no Plenário Wilson Barbosa Martins, os trabalhos foram presididos pelo Senhor 
Presidente: Reges Nunes de Paula, que verificando o livro de presença de número 05(cinco) e 
constatando a presença de 08 (oito) Vereadores, declarou abertos os trabalhos, passando em 
seguida a leitura das correspondências: Constou o seguinte: Ofício datado do dia 17 de junho 
de 2025 sem numero oriundo da Cassems - Caixa de Assistência dos Servidores do Estado de 
Mato Grosso do Sul em resposta ao Oficio n°. 167-GPCM/2025 desta Casa de Leis, ofício 0• 

18112025/GPCM datado do dia 30 de junho de 2025 onde os Pares desta Casa de Leis solicita do 
Governador do Estado de Mato Grosso do Sul Senhor Eduardo Correa Riedel apoio financeiro 
para as obras de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfálticas no bairro Santo 
Antônio de nosso Município. Proposições apresentadas em Plenário: Indicação n o. 033/2025 
de autoria do vereador Rudimar Felix de Souza com o apoio dos Seguintes Vereadores: Sergio 
Carlos Borges, Reges Nunes de Paula, Adaídes Francisco de Morais, José Orliflai Mendes, 
Zulberto Alves Elias, Nicanor da Silva Farias, Sandoval Alves de Oliveira e Etenir Honorato de 
Oliveira, lida votada e aprovada por unanimidade, Pedido de Providências 05612025, de 
autoria do Vereador: Zulberto Elias Alves com o apoio dos seguintes Vereadores: Adaídes 
Francisco de Morais, Sandoval Alves de Oliveira, Sergio Carlos Borges, José Orliflai Mendes, 
Nicanor da Silva Farias, Rudimar Felix de Souza, Etenir Honorato de Oliveira e Reges Nunes de 
Paula, lido votado e aprovado por unanimidade, Pedido de Providências n°. 057/2025, de 
autoria do Vereador: Reges Nunes de Paula com o apoio dos seguintes Vereadores: Adaídes 
Francisco de Morais, Sandoval Alves de Oliveira, Sergio Carlos Borges, José Orliflai Mendes, 
Nicanor da Silva Farias, Rudimar Felix de Souza e Etenir Honorato de Oliveira e Zulberto Alves 
Elias lido votado e aprovado por unanimidade, Pedido de Providências n ° . 05812025, de 
autoria do Vereador: José Orliflai Mendes com o apoio dos Seguintes Vereadores: Reges Nunes 
de Paula, Adaídes Francisco de Morais, Sandoval Alves de Oliveira, Sergio Carlos Borges, 
Zulberto Alves Elias, Nicanor da Silva Farias, Rudimar Felix de Souza e Etenir Honorato de 
Oliveira lido votado e aprovado por unanimidade, Moção de Pesar e Condolências n. 
002/2025 de autoria do Vereador Sergio Carlos com o apoio dos Seguintes Vereadores: Reges 
Nunes de Paula, Adaídes Francisco de Morais, Sandoval Alves de Oliveira, José Orliflai 
Mendes, Nicanor da Silva Farias, Rudimar Felix de Souza, Zulberto Alves Elias e Etenir 
Honorato de Oliveira lida votada e aprovada por unanimidade. Tribuna Livre: Fez inscrição o 
seguinte Vereadores: José Orliflai Mendes, Sandoval Alves de Oliveira e Nicanor da Silva 
Farias. Ordem do Dia: constou o seguinte: Projeto de Lei n°. 006/2025, de autoria do 
Executivo Municipal, Votado e aprovado por unanimidade em 1 11  discussão e votação, e também 
foi votada e aprovada por unanimidade a falta do Vereador Etenir Honorato de Oliveira 
mediante atestado médico juntado e anexado no livro de presença. Explicação Pessoal: Fizeram 
uso da palavra os seguintes Vereador: Rudimar Felix de Souza, Zulberto Elias Alves, Nicanor da 
Silva Farias, Sergio Carlos Borges, Adaídes Francisco de Morais, Sandoval Alves de Oliveira, 
José Orliflai Mendes e Reges Nunes de Paula. Nada mais havendo ser tratado, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e eu Adaídes Francisco de Morais, 1" Secretário 
para constar, lavrei a presente ata, a qual após lida e aprovada vai assinada pelo Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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SALA DAS SESSÕES, 30 DE JUNHO DE 2025. 
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